
Талат Џафери: Нова Влада Македоније мораће да потражи широку парламентарну подршку за успостављања албанског језика као званичног 
субота, 27 мај 2017 16:30

 Председавајући македонског парламента Талат Џафери најавио је за следећу недељу
нову коалициону владу Македоније коју ће чинити социјалдемократе и странке албанске
мањине.

  Он је то изјавио за АФП који наводи да ће тиме бити стављена тачка на застој који дуго
траје у тој земљи.   

"Очекујем да добијем за дан или два програм кабинета и да онда сазовем седницу
парламента за наредну недељу", рекао је Џафери у интервјуу тој агенцији.

  

АФП подсећа да је македонски председник ђорђе Иванов у среду доделио
Социјалдемократском савезу Македоније (СДСМ) мандат за састављање владе пошто су
обезбедили подршку странака етничких Албанаца након децембарских избора. Наводи
се да је конзервативни председник одбијао да додели мандат СДСМ, наводећи да ће
јединство Македоније бити подривено захтевима албанских група.

  

Џафери је у интервјуу казао да ће нова влада морати да потражи широку
парламентарну подршку за промене попут успостављања албанског као званичног
језика, што је био кључни захтев мањинских странака.
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"Није довољно имати само просту већину", рекао је Џафери, подсећајући да је за
уставне промене потребна подршка две трећина посланика у парламенту.

  

Џафери је додао да жели да види истрагу поводом насиља које се у Собрању десило 27.
априла, када су, како наводи АФП, десничарски екстремисти упали у парламент и
напали неколико посланика.

  

Председавајући македонског парламента тражи "утврђивање политичке одговорности"
оних који су учествовали у томе.

  

Агенција наводи да се Џафери, који је етнички Албанац, недавно суочио са критикама
због постављања мале албанске заставе на столу у својем кабинету у парламенту.

  

Он је на то одговорио да застава представља "национални симбол сваког Албанца где
год да се налази".

  

(Танјуг)
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